MOrOJUKYIO Mﬁ()"ﬂﬁ(yto
ABHOrO CrieLianizopaHoro Haqanbm‘ily;fgmscworo oﬁnac
ynpammkyy 0pOFGETE My ’

C.M. Conoxa IR AP i S Oﬂ boiiko
20 /& poxy /7

[MEPEJIIK
3aXO/1iB 3 MOJIMIIEHHSA CAHITAPHOTO CTaHy JNiCiB
JIIT "JInmepchbke NicoBe rocnoaapcTso”
Kuiscbkoi obnacri

Ha 2018 pik
E]
a [Tnotua nigsaainy, KopoTka TakcauifiHa XapakTepHCTHKa HACA/DKERHA BIANOBIAHO 10 MaTepianis 2 = v & z E
3 I — w 2
- g > rekTapis NiCOBNOPAAKYBaHHA S g S gz B = g
i 2 P £ 2 s 2 55 2 g3
5 E £ g _ g : z a2 g
g : e ] s & = Fl % F g2 £5%¢ s8i
Jlicnnurso (ypounuie) = . 2 =2 EE G - 5 L = s 2 o 2 2 g z g7 % g g
o Q = o £ g ; < z = ' L = 3 =4 3 aa -z 2 B o< 2= o X
2 Z 3 2 Z |Fée g g 5 2 2 & Z 8 2z 9 & s R S EZ- ke
3 = = z 5 =22 5 a Z E = 5 = 2 g5k 5 2 = 9= § g =
= ~ ES 2 s PR 2 - 3 z Z 5 = = S8 E 5} = E g a8 S
- > = & o S @ x =] & g = =k = = Z =] & = 2= B ou
= “ =59 a = 2 5 & QG ™ = = ©ge 38
= e = & g9 &g E = =z T =
Es) © 3 S A = 8
o) =)

1 2 3 4 6 7 8 9 10 11 12 13 14 i5 16 17 18 19
KartoxaHcbke 2 42 0.8 - - - 10C3+13+Bn 64 0,60 [ 21 24 260 2 CaHiTapHe Biamupanus 20 3riAHoO
Kartoxancbke 18 3 0.9 - - - 10C3+/3+bn 82 0,50 | 24 32 260 2 pybaHHs Ta BCUX@HHA 20 marepianis
KartoxaHcske 18 4 1,1 - - - 10C3+bn 81 0,50 I 24 32 260 2 BUOIPKOBE | Ta BCHXaHHS 25 JICBMNOPAAKY BAHHA
KaTtoxaHCbKe 18 14 1,5 - - - 10C3+6n+/13 76 0,75 IA 27 32 480 2e - aepes 25 HE BHSABAECHO
KartoxaHchke 18 23 1,1 - - - 10C3+/I3+bn 76 0,60 A 27 36 380 2 - - 25 B
Karixancnre 28 27 22 - - - 7C336n 71 0,70 1 23 32 270 2e -a - 29 B
Karioxancbke 38 1 19 - - - 10C3+/13+6n 86 0,70 [ 28 32 440 2e - - 29 -
KariokaHcbke 62 11 39 - - - 10C3+bn 70 0,70 1A 25 28 380 2e = B 28 B
KamioxkaHcbke 63 6 78 - - - 9C31bn+/13 65 0,70 1A 23 24 330 2e R e 26 .
KaTioxaHcbke 77 8 1,5 - - - 7C33bn 65 0,70 1A 23 28 300 2e s e 25 B
KariowaHcbke 77 15 22 - - - 7C33Bn+/{3+0c 66 0,70 IA 25 28 300 2e - - 25 -
KaTiokaHcbke 81 25 1,5 - - - 10C3+ /13 91 0,70 1 26 36 400 2e B B 25 .
Kartoxancbke 81 27 09 - - - 10C3+6n 91 0,60 1 28 36 380 2e - - 25 -~
KaTiokaHcbke 81 37 0,2 - - - 10C3+/13 91 0,60 [ 28 36 380 2 e B 27 g
KariokaHcbke 81 38 1,0 - - - 10C3 66 0,70 [ 23 28 355 2 - - 15 -
Katiokatcbke 82 35 0,5 - - - 10C3+3+bn 106 0,60 Il 27 36 360 2e B e 20 P
KarionaHcbke 82 51 04 - - - 10C3 58 0,60 | 20 24 240 2¢e - e 27 ==
KatioxkaHcbke 82 52 03 - - - 10C3+ 113 91 0,60 I 24 36 310 2e e = 25 B
KarioxaHcbke 82 71 09 - - - 10C3+/13+bn 63 0,70 1A 24 28" 360 2 - - 27 B
KariomaHchke 82 76 0,7 - - - 10C3+/i3 68 0,70 A 25 28 380 2 - - 25 -
KarioxaHcbke 89 29 0.8 - - - 8C31/131bn 65 0,70 I 23 28 280 2 - - 25 -
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